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MATÉRIA EM PAUTA PARA ORDEM DO DIA 26.02.2009  
           SESSÃO ORDINÁRIA  

 
 

Joaquim Caíres Requerimento 01/09 Ao Prefeito Luis Amaral, extensivo aos deputados 
estaduais Leur Lomanto Júnior, Euclides Fernandes e 
Isaac Cunha; ao Senador da República, César Borges; e 
ao Diretor do Derba Jorge Tufic, pedindo a realização de 
obras de manutenção das estradas vicinais do Município, 
muitas das quais em péssimo estado de conservação, 
como as localizadas na macrorregião de Florestal, 
compreendendo as localidades do Emiliano, Água 
Vermelha, Campo Largo, Marcela, Rio Preto, Mutum, 
Deus Dará, Santo Antonio, Rio do Antonio. 

Joaquim Caíres Requerimento 02/09 Ao Prefeito Luiz Amaral, extensivo ao Secretario de Infra-
Estrutura, Rommel Nascimento, bem como aos 
Deputados Estaduais Leur Lomanto Júnior, Isaac Cunha e 
Euclides Fernandes, legítimos representantes deste 
Município na assembléia Legislativa da Bahia, pedindo a 
imediata viabilização da construção de uma Ponte e de 
uma Passarela, ligando o bairro do Jequiezinho ao 
Mandacaru/Distrito Industrial. 
 

Joaquim Caíres Requerimento 03/09 Ao Prefeito Luiz Amaral, extensivo aos deputados 
estaduais, Leur Lomanto Júnior, Euclides Fernandes e 
Isaac Cunha, para providenciar a imediata execução do 
Projeto de Revitalização da Cidade Nova, a fim de 
alavancar a economia da Cidade de Jequié, numa 
concepção de um projeto macro, abrangendo o 
loteamento Cidade Nova e os Bairros Cansanção e Curral 
Novo. 
 

Luiz Britto Requerimento 04/09 Ao Sr. Prefeito Municipal , bem como ao gerente local da 
OI,para providenciar a implantação do equipamento 
reivindicado do km-13, KM-14, KM-15 e km-16, do 
povoado do cajueiro. 

Luiz Britto Requerimento 05/09 Ao Sr. Prefeito Municipal, bem como ao Sr. Secretário de 
Infra-Estrutura do Município, para determinarem a 
execução da obra reivindicada, Urbanização, 
pavimentação e infra-estrutura da Praça principal no Vila 
Aeroporto: 
 

Luiz Britto Requerimento 06/09 Ao Secretário de Infra-Estrutura, Sr. Ernest Romonel Cid 
Nascimento, no sentido  de autorizar a construção de um 
Pavilhão no local das barracas de verduras, no Centro de 
Abastecimento Vicente Grillo 

Ednael Almeida Requerimento 07/09 Ao Prefeito Municipal, Sr. Luiz Amaral, determinar ao 
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setor competente da Administração Pública Municipal, a 
desapropriação de um terreno na Quadra E, Lotes 
1,2,3,4,13,14,15 e 16 intermediando as Ruas 2ª e 3ª 
Travessa Everaldo Santos e Erotildes Soares no Bairro  
Loteamento Boa Vista ( atual Pompílio Sampaio ). 

José Simões Requerimento 08/09 A Mesa Diretora que, após ouvir o Plenário, se oficie ao 
Prefeito Municipal de Jequié, Sr. Luiz Amaral solicitando 
informações acerca da ausência da Secretária do Bem 
Estar Social, pois, a mesma ausentou-se todo mês de 
Janeiro. Sendo substituída pelo Prof. Robério Chaves. 

José Simões Requerimento 09/09 Ao Prefeito Municipal de Jequié, Sr. Luiz Amaral 
solicitando informações sobre o critério utilizado para 
demitir enfermeiras concursadas da coordenadoria do 
Programa da Saúde da Família-PSF. E contratando novas 
enfermeiras para substituição das mesmas. 

Nara Rúbia Requerimento 10/09 Ao Prefeito Luiz Amaral, solicitando autorizar estudos para 
que seja encaminhado a esta Câmara, projeto de Lei 
criando o "Hospital da Mulher".  
 

José Wanderley  Requerimento 11/09 Ao Prefeito Municipal, solicitar ao Secretário de Infra-
Estrutura o patrolamento e encascalhamento nas estradas 
vicinais de Humaitá, Baixinha e Piaus.   

José Wanderley Requerimento 12/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a construção de uma 
creche no Loteamento Água Branca.  

Eliezer Pereira Requerimento 13/09 Ao Prefeito Municipal, solicitando a instalação de 
semáforo no cruzamento da Avenida Franz Gedeon com a 
Professora Virgínia, no Jequiezinho, próximo ao Bar Boa 
Vista. 

Deyvison Érrico  Moção de 
Congratulações 

01/09 

Pelo aniversário de 184 anos da Polícia Militar do Estado 
da Bahia. 

Nara Rúbia Moção de 
Felicitações 02/09 

Pela passagem natalícia do Sr. Waldomiro Borges de 
Souza.  

Deyvison Érrico Moção de Pesar 
03/2009 

Pelo falecimento da jovem Paulete Novaes Nascimento.  

José Simões Requerimento 14/09 A Mesa Diretora que, após ouvir o Plenário,  agende uma 
Sessão Especial para tratarmos das questões 
relacionadas ao grande índice de violência que vem 
tomando conta da nossa cidade, como por exemplo, 
assassinatos, roubos e furtos de carros, tráfico de drogas, 
entre outros graves problemas vistos diariamente em 
nosso município. 

 
Ivan do Leite Requerimento 15/09 Ao Governador Jaques Wagner e para o Senhor Ministro 
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da Integração Nacional, Geddel Vieira Lima, para incluir 
no PAC Água para Todos, “ESGOTAMENTO 
SANITÁRIO E ABASTECIMENTO D’ÁGUA NO 
DISTRITO DO BAIXÃO” 

Ednael Almeida Requerimento 16/09 Ao Secretário de Justiça do Estado da Bahia, Drª Marília 
Muricy, solicitando a Instalação de uma Unidade do 
PROCON em Jequié. 
 

Ednael Almeida Requerimento 17/09 Ao Superintendente Estadual e Gerente da Agência local 
do BANCO BRADESCO, solicitando a instalação de 
CAIXA RÁPIDO no interior do Fórum Bertino Passos, em 
nossa cidade.   
 

Ivan do Leite Requerimento 18/09 Ao Prefeito Luiz Carlos Souza Amaral, ao Secretário de 
Infra-Estrutura, Sr. Rommel Nascimento, ao Gerente da 
Unidade de Negócios e ao Superintendente Regional da 
Embasa - Empresa Baiana de Água e Saneamentos S/A, 
respectivamente os Engenheiros, César Melhem e Luiz 
Geraldo Sampaio, bem como, ao Secretario Estadual de 
Desenvolvimento Urbano, Dr. Afonso Florense, no sentido 
de providenciarem em caráter de urgência incluir na verba 
do PAC - Programa de Aceleração do Crescimento, o 
sistema de “ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO 
LOTEAMENTO ZIBRUNE, BAIRRO MANDACARU”.     
 
 

Ivan do Leite Requerimento 19/09 Ao Prefeito Luiz Amaral; ao Governador do Estado, 
Jacques Wagner; bem como, ao Presidente da Embasa - 
Empresa Baiana de Águas e Saneamento S/A, 
Engenheiro Abelardo Oliveira Filho; ao Superintendente 
Regional, Engenheiro Luiz Geraldo e ao Gerente da 
Unidade de Negócios de Jequié, Engenheiro César Abud 
Melhem, para que adotem providências em caráter de 
urgência para implantar o sistema de “ESGOTAMENTO 
SANITÁRIO E ABASTECIMENTO D’ÁGUA NO 
POVOADA DA BARRAGEM DA PEDRA”, Programa 
Água para Todos, atendendo justa reivindicação daquela 
comunidade.    
 

 
 
 
 
 
 

Renato Galvão 
Assessor Legislativo  


